

VOCEA POPORULUI



№ 9 (1625)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 8 MARTIE 2024



CNCNC a discutat, în ultima ședință de lucru, subiecte de interes major >>> p.3



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Securitatea și sănătatea în muncă, prioritatea sindicaliștilor din Edineț >>> p.5

Mesaj de felicitare

Stimate doamne și domnișoare,

În numele Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova (CNSM) și al meu personal, vă aduc sincere felicitări cu prilejul Mărțișorului, sărbătoarea primăverii, și al Zilei internaționale a femeii – 8 Martie, care este o ocazie importantă de a recunoaște contribuția semnificativă a femeilor la dezvoltarea societății, este un moment potrivit pentru a sublinia importanța drepturilor femeilor și a egalității de gen, ne amintește că trebuie să acordăm atenție nevoilor și aspirațiilor femeilor și să luăm măsuri concrete pentru a le sprijini în lupta lor pentru democrație și drepturile omului.

Vreau să vă asigur că politicile de susținere a femeilor, de promovare a drepturilor și intereselor acestora, de asigurare a egalității de gen se regăsesc mereu printre prioritățile CNSM și sindicatele vor întreprinde și pe viitor măsuri concrete pentru îmbunătățirea protecției social-economice a femeilor.

Cu ocazia frumoasei sărbători de primăvară – 8 Martie, vă doresc să fiți înconjurate de dragoste, să aveți parte de mai multe clipe de bucurii și mai puține griji și probleme, multă sănătate, prosperitate, armonie în familiile dvs., mult succes în activitatea pe care o desfășurați și noi realizări.

Cu deosebită considerație,
Igor ZUBCU,
președintele CNSM



Puterea Solidarității: cum intenționează sindicatele să apere drepturile femeilor în anul 2024

”Creând comunități puternice, vocea sindicalistelor devine tot mai auzită

În ajunul zilei de 8 Martie, Ziua Internațională a Femeii, Federația Sindicatelor din Moldova „SINDELEX” a organizat masa rotundă cu genericul „De la Zetkin încoace - milităm sindical”.

La masa rotundă au participat Igor Zubcu, președintele CNSM, Lilia Franț, vicepreședintă a CNSM, deputata Angela Munteanu-Pojoga, Jana Costachi, secretar de stat la MAI, Nadejda Burciu, secretar de stat la Ministerul Justiției, Nighina Azizov, coordonatoare de programe la UN Women Moldova, Liliana Palihovici, președintă a „Institutum Virtutes Civilis”, precum și președinți ai centrelor sindicale naționale-ramurale.

Cu mesaje de salut au venit Mihail Lașcu, președintele Federației „SINDELEX”, și Angela Otean, secretar general al Federației „SINDELEX”, președinta Comisiei de Femei a CNSM, care au mulțumit tuturor pentru implicare la îmbunătățirea situației în domeniul politicilor cu privire la egalitatea de gen, precizând că liderele de sindicat din cadrul federației au în continuare un rol important în promovarea acestora la nivel de unitate și în societate.

În deschiderea activității, Igor Zubcu a adresat un mesaj de salut participantelor la masa rotundă, subliniind importanța combaterii inegalităților care încă mai există în domeniul politicilor de gen, și a reiterat angajamentul CNSM de a continua eforturile în

această direcție pentru a atinge standardele internaționale la care R. Moldova aspiră.

Lilia Franț a îndemnat femeile sindicaliste să creeze comunități puternice, astfel încât vocea lor să fie auzită. Ea a comunicat despre politicile și acțiunile CNSM în materie de gen, despre organizarea campaniilor de comunicare și sensibilizare, respectarea principiului egalității de gen.

În cadrul mesei rotunde, sindicalistele au discutat diverse subiecte privind combaterea violenței și hărțuirii la locul de muncă, aplicarea standardelor internaționale în domeniul politicilor de gen, promovarea drepturilor și intereselor femeilor pe diverse platforme de dialog etc.

sindicate.md

ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 6 luni - 240,00 lei; 12 luni - 440,00 lei.

